FUNDACIÓN PUNTA BEGOÑA

Nº Registro: F-463 sec 11

Fecha de constitución: 12/03/2020 Fecha de inscripción: 29/12/2020 Fecha de publicación: 12/02/2021

Domicilio: c/ LOS FUEROS, 1

Municipio: Getxo C.P.: 48992 Territorio: Bizkaia Teléfono: 944660044

Actividad

Actividad: Defensa del medio ambiente y del patrimonio

A) El estudio e investigación del patrimonio y riqueza histórico-artística del municipio de Getxo con especial atención al conjunto de PUNTA BEGOÑA. B) La preservación, conservación, mantenimiento, rehabilitación y restauración de aquellos bienes singulares integrantes del patrimonio histórico-artístico del municipio de Getxo requieran actuaciones concretas de puesta de valor, principalmente los comprendidos en el conjunto con especial atención al conjunto de PUNTA BEGOÑA. C) La promoción del desarrollo de actividades sostenibles que conduzcan la identificación del potencial que atesora el conjunto de PUNTA BEGOÑA D) La contribución a la concienciación y fomento del orgullo ciudadano, en relación con el valor histórico-artístico del conjunto de Punta Begoña y del patrimonio cultural del municipio de Getxo en todo su conjunto. E) La articulación de un modelo de gestión patrimonial que se convierta en elemento de reconocimiento e identidad del municipio, y posibilite la transferencia de su aplicación a proyectos foráneos, generando un retorno social y económico de la inversión pública realizada



Estos son los datos que constan en el Registro a fecha de 04/12/2024 Esta publicación de datos del registro tiene carácter meramente informativo

FUNDACIÓN PUNTA BEGOÑA